
ЗВЕРНЕННЯ 

Чернігівської обласної ради  

до Президента України Зеленського В.О., 

Голови Верховної Ради України Разумкова Д.О.,  

Прем’єр-міністра України Гончарука О.В., 

 народних депутатів України, обраних від Чернігівської області,  

щодо формування місцевих бюджетів на 2020 рік 

 

Протягом останніх років повноваження та сфери відповідальності місцевих 

рад усіх рівнів значно збільшились. Відповідно до цього зросли й розміри видатків 

на утримання закладів охорони здоров’я, освіти, оплату праці тощо. 

У зв’язку з відволіканням значного обсягу власних доходів на забезпечення 

видатків, які мали б здійснюватись за рахунок освітньої субвенції та додаткової 

дотації з державного бюджету, місцеві бюджети не можуть забезпечити наданих 

Урядом повноважень без додаткових трансфертів з державного бюджету. 

Ми, депутати Чернігівської обласної ради, переконані, що ресурси, 

передбачені Законом України «Про Державний бюджет України на 2020 рік», є 

недостатніми для виконання органами місцевого самоврядування власних та 

делегованих їм повноважень. І це робить неможливим якісне надання послуг та 

своєчасну виплату заробітної плати громадянам в повному обсязі. Звертаємося з 

пропозицією щодо внесення до чинного законодавства низки змін, які сприятимуть 

фінансовій стабільності та збалансованості місцевих бюджетів, а також процесів 

децентралізації. 

З урахуванням зазначеного, для збалансування місцевих бюджетів та 

підкріплення додаткових повноважень відповіддними фінансовими ресурсами 

просимо: 

- розглянути можливість збільшення обсягів освітньої субвенції та додаткової 

дотації для здійснення переданих з державного бюджету видатків з утримання 

закладів освіти; 

- спрямувати 20 відсотків коштів дорожньої субвенції до міських бюджетів 

міст обласного значення та бюджетів об’єднаних територіальних громад і 

передбачити формульний підхід щодо розподілу таких коштів між цими бюджетами; 

- забезпечити оплату з державного бюджету гарантованих державою пільг, 

зокрема, пільг на проїзд та послуги зв'язку; 

- забезпечити фінансування субвенції, передбаченої у державному бюджеті на 

2019 рік та перехідних залишків 2018 року, для здійснення запланованих заходів 

соціально-економічного розвитку окремих територій. 

Для врегулювання проблемного питання фінансування комунального 

некомерційного підприємства «Центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф» Чернігівської обласної ради, у першу чергу в частині оплати праці 

працівників закладу, пропонуємо збільшити коефіцієнт коригування частки обсягу 

медичної субвенції для місцевих бюджетів. Адже щороку розрив між обсягом, 



розрахованим Міністерством фінансів України, та фактичною потребою складає від 

30 до 40 відсотків та покривається за рахунок коштів обласного бюджету. 

Для належного забезпечення виконання делегованих державою повноважень 

та реалізації заходів щодо соціально-економічного розвитку окремих територій, 

необхідно також встановити частку зарахування до бюджетів місцевого 

самоврядування податку на доходи з фізичних осіб в обсязі не менше 80 відсотків. 

Вважаємо, що надалі перерозподіл таких коштів має бути чітко прописаний у 

Бюджетному кодексі України з розрахунком на кількість населення, яке отримує 

відповідні послуги. 

Наголошуємо, що залишається актуальним необхідність вирішення питання 

щодо фінансування районних рад, адміністративну територію яких повністю 

охоплюють об’єднані територіальні громади. Для утримання таких районних рад 

необхідно надання відповідних дотацій чи субвенцій з державного бюджету на 

період до завершення реформи. 

Також пропонуємо списати заборгованість місцевих бюджетів перед 

державним бюджетом за середньостроковими позиками, які надавались виключно 

на виконання делегованих державою повноважень. 

Просимо забезпечити дотримання та виконання норм, передбачених 

постановами Кабінету Міністрів України від 10 липня 2019 року № 822 «Про оплату 

праці педагогічних, науково-педагогічних та наукових працівників закладів і 

установ освіти і науки» та від 21 серпня 2019 року № 800 «Деякі питання підвищення 

кваліфікації педагогічних і науково-педагогічних працівників». 

Закликаємо не допустити підвищення соціальної напруги серед населення 

області, не перетворювати процес виділення коштів з державного бюджету на 

політичну арену боротьби і підтримати прагнення місцевих громад до їх фінансової 

спроможності та забезпечення сталого розвитку. 

 

Прийнято на двадцять першій  сесії    

                               обласної ради сьомого  скликання  

                              18  грудня  2019 року 
 


